



Генеральный спонсор ФК "Сокол-ПЖД"

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

«СОКОЛ-ПЖД»

Вячеслав Звягин 1971
Сергей Павлов 1963
Константин Оленин 1961

Сергей Соловьев 1971
Дени Гайсумов 1968
Владимир Масленников 1968
мс Василий Сторчак 1965
Дмитрий Максимов 1967
Сергей Иванов 1970

Равиль Монасипов 1967
Сергей Растворов 1972
мс Игорь Куракин 1963
Дмитрий Плотников 1973
Олег Бакурский 1975
Владимир Семенов 1972

Дмитрий Вязьминин 1972
Леонид Маркевич 1973
Каралет Микаелян 1969
Максим Шацких 1978

Валерий Иванович Ковалев

Александр Иванович Корешков

Директор ФК «Сокол-ПЖД»

Николай Орлов

мс Анатолий Асламов

Равиль Монасипов

Вратари

«ЛУЧ»

Андрей Викторович 1963
Валерий Ситало 1970
Олег Бересский 1969

Защитники

Александр Войтюк 1965
Алексей Соболев 1968
Юрий Дайнеко 1962
Константин Емельянов 1970
Александр Юрченков 1973
Игорь Перминов 1975
Максим Ляушкин 1972

Полузадицники

Илья Сидоров 1969
Илья Макиенко 1971
Михаил Русляков 1972
Денис Коберский 1974
Максим Дубовик 1973
Владимир Винник 1967
Евгений Попов 1976
мс Евгений Шкилов 1965
Роман Христич 1975

Нападающие

Андрей Кулешов 1966
Константин Прилоус 1969
Юрий Шпирюк 1970
Роман Мельник 1977

Президенты клубов

Николай Яковлевич Крашенников

Главные тренеры

эт Украины, Узбекистана и Таджикистана
мс Иштван Йозефович Секеч

Начальники команд

Александр Белоусов

Тренеры команд

мс Игорь Белов, мс Андрей Федякин,
Игорь Саенко

Капитаны команд

Михаил Русляков

Текст пресс-службы ФК "Сокол-ПЖД". Набор, верстка и тиражирование ДЦНТИ

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА, Саратов, Московская, 8, к. 261, тел. 99-53-63

Тираж 160 + 60 экз. бесплатно

пятый

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



ПЕРВАЯ ЛИГА
1 круг 6-й тур



ФУТБОЛ

28 апреля 1996 г.
воскресенье

Стадион "Сокол"
18.00

«СОКОЛ-ПЖД»
Саратов

"ЛУЧ"
Владивосток

Официальная программа N4 (89)



АНОНС ТУРА

- 53. Чкаловец - Металлург
- 54. Динамо-Газовик - Заря
- 55. Динамо Ст - Спартак
- 56. Торпедо Арз - Шинник
- 57. Сатурн - Локомотив-Сатурн
- 58. Дружба - Нефтехимик
- 59. Кубань - Газовик-Газпром
- 60. СОКОЛ-ПЖД - Луч
- 61. Факел - Океан
- 62. Торпедо Вж - Локомотив Ч
- 63. Уралан - Звезда

НАШ СОПЕРНИК

Пожалуй, если говорить прямо, наши сегодняшние соперники больше в межсезонье потеряли, чем приобрели. Ушел из клуба главный тренер Лев Бурчалкин, с которым связан самый большой успех владивостокцев в их истории - выход в высшую лигу. Петербуржец отправился домой, на берега Невы. Причина - семейные обстоятельства, которые, поверьте, были весьма вескими, чтобы оставить команду. Через некоторое время Лев вернулся в футбол, став одним из помощников Павла Садырина в родном «Зените».

Вместе с ним в Петер переехал защитник Кондрашов, занявший место в «основе» клуба высшей лиги. Вратарь О. Лаврух устал ждать своего часа за спиной Викторовича, и после появления в «Луче» еще одного вратаря резонно решил, что ему за благо уехать в Хабаровск, где играть за тамошний СКА. Защитник А. Федякин, ставший легендой дальневосточного футбола, отыграв в «Луче» 15 сезонов, решил повеситься на гвоздь и стал тренером. Отчислены защитники В. Дергач и В. Богданов.

Но самым шумным переходом межсезонья стал уход прошлогодних лидеров команды нападающего А. Селенкова (лучший снайпер прошлого года) и полузащитника А. Тихомирова. Следы их клуб обнаружил в Казахстане и ведет активную борьбу за то, чтобы не дать возможность этим игрокам выступать за тамошние клубы. Что, впрочем, для «Луча» не ново - два года назад клуб также искал и боролся. За тех, кто перед началом сезона ушел из команды. Что, однако, ничего, кроме подмоченной репутации владивостокцам не дало: ПФЛ объявило, что это на Тихом океане что-то путают с компенсациями и контрактами, а не в Москве.

Пополнение у команды оказалось неплохим, но, на взгляд автора, не компенсировало уход трех лидеров «Луча»-95 (Селенкова, Тихомиро-

ва, Кондрашова). Из СК «Львов» (родины нового тренера команды г-на Секече, перехавшего из соседней Находки) пришли вратарь О. Бересский, защитник А. Войтюк, хавбек В. Винник. Вратарь Ситало прошлый сезон просидел в запасе самарских «Крыльев», Р. Христич пришел из «Красноградейца» (Москва). М. Лаошкин из «Динамо-Газовика» (Тюмень), Ю. Дайнеко из «Асмарала» (Москва). И завершил комплектование новой команды защитник Е. Попов.

А СУДЬИ КТО?

Сегодняшний матч обслуживает судейская бригада в составе: Виктор Сорокин, судья р/к, арбитр в поле. Ему помогают судьи Бнатов и Зиновьев. Вся бригада арбитров представляет Москву.

Виктор Сорокин сегодня проводит свой пятый матч с участием нашей команды. И пока москвич имеет просто замечательный баланс в этих матчах: 3 победы и 1 ничья в этих матчах.

Инспектор сегодняшней игры - Борис Бобров. Борис Васильевич человек известный, и все же, представим. Наш сегодняшний «ревизор» занимает пост ответственного секретаря ПФЛ и является уже много лет самой критикуемой фигурой в этой организации, да если не во всем нашем футболе. Что, впрочем, вполне объяснимо и понятно: Борис Васильевич составляет календари всех лиг и зон нашего футбольного хозяйства. Тут, хочешь-не хочешь, а всем не угодишь. Потому Борис Бобров не обижается обычно на критику, воспринимая ее спокойно и пытаясь спокойно и взвешенно все объяснить. Иногда получается. По крайней мере автора этих строк Борис Бобров не раз убеждал в собственной правоте. А столь оригинальное занятие инспектора сегодняшнего матча объяснимо его образованием: он закончил математический ВУЗ, начав еще в молодости свою деятельность конструктора. Правда, в отличии от сегодняшних моделей футбольных турниров, молва уверяет, что Борис Васильевич мастерил на чертежах подводные лодки.

ТЫ ЗОРЧЕ СМОТРИ ИНСПЕКТОРИ!

Представив в прошлой программе всех «наших», то есть тех судей, которые обслуживают первую лигу, в этом выпуске ФК «Сокол-ПЖД» ангажементирует инспекторский корпус во втором



ром дивизионе нашего футбола. Благо, что предудущие строки позволяют плавно перейти к этому занятию... «Цензоры» судейской работы представлены следующим составом:

Б. Бобров, Н. Богомолов, В. Быстров, Б. Иванов, А. Кадетов, В. Лушин, В. Неборонов, В. Пенкин, В. Рудьев, О. Хоменко, А. Ядрев (все Москва), А. Иванов, Н. Шушпанов (оба Санкт-Петербург), В. Голубь, В. Ключеров (оба Хабаровск), В. Гончар, С. Мясоедов (оба Сочи), В. Баканов, С. Порхачев (оба Екатеринбург), Э. Лакомов (Азов), Л. Берков (Владивосток), В. Подолько (Барнаул), Ю. Кочубеев (Благовещенск), Р. Захаров (Владимир), Э. Шаинян (Кемерово), А. Гамаюнов (Новосибирск), Ю. Соловьев (Томск), Н. Момот (Владикавказ), Ф. Гизатуллин (Нижнекамск).

Среди этих 29 уже немолодых людей встречаются люди разных профессий: от ответственного секретаря ПФЛ до директора спортивного комплекса. Тут и представители областной коллегии судей и люди, работающие в клубах. Среди инспекторов первой лиги большинство, как и везде, составляют выходцы из бывших арбитров. Это А. Кадетов и В. Лушин, В. Руднев и Э. Лакомов, Н. Момот и Ю. Соловьев... Есть и профессиональные управленцы - Бобров и Пенкин. Одним словом, публика разная. Но все - они лица, без которых невозможно представить себе проведение любого футбольного матча в России...

ОНИ НАС СУДЯТ

Как мы уже писали в нашей прошлой программе, кроме 44 рефери, рекомендованных к обслуживанию игр в первой лиге, во втором дивизионе нашего футбола не раз и не два будут работать те, кто проводит матчи чемпионата страны в высшей лиге. Что ж, мы сегодня представим и их.

Из 23 арбитров, работающих на высшем уровне, матчи нашей команды не обслуживали только двое - С. Гусев из Тобольска и москвич Ф. Эрзиманов.

Двенадцать арбитров представляют Москву: С. Анохин (наша команда выиграла 1 матч, сыграла вничью 1, а еще 1 раз при его судействе

проиграла), Ю. Баскаков (+2=1-2), А. Бутенко (+2=2-0), Г. Жафяров (+3=1-1), В. Иванов (+1=0-1, а еще 1 матч «Сокол» выиграл в Кубке России при его судействе), А. Кисилев (+3=1-2), А. Кохужиков (+2=0-0) и поражение в Кубке, А. Маляров (+0=0-1), В. Овчинников (+1=3-2), В. Филиппов (+0=0-1), С. Хусаинов (+1=0-2).

Трио представляет Северную Пальмиру - город Петра - Т. Безубык (+0=0-1), С. Лапочкин (+2=0-0), Н. Левников (+2=0-0).

Раменчанин Н. Фролов провел один кубковый матч «Сокола» (1:5 от дубля «Спартака» из Москвы в 1992-м), туляк Г. Кулеченков имеет баланс из 2 побед и 2 поражений при отсутствии ничьих в играх нашей команды с его участием.

Лучший баланс «Сокол-ПЖД» из всех рефери, кто работал и продолжает выходить на поле в черной форме, на сегодня у краснодарца Юрия Чеботарева, ныне широко известного в связи с известными событиями на стадионе «Динамо». При судействе этого рефери «Сокол» выиграл 4 матча, 1 завершил вничью и проиграл только в Казани, в 1993-м году, тамошнему «Рубину». Это чемпионат, а в кубке наша команда проиграла при Чеботареве только раз.

При работе грозненца, живущего ныне в подмосковных Химках, Лом-Али Ибрагимова баланс таков: +2 =3 -1, а еще одного поражение при нем относится к кубку России. Уфимец Лапин имеет крайне невыразительный баланс: +0 =2 -2. Даже у нашего «лучшего друга» И. Синेира (Омск) показатели получше: +1 =0 -2. У Виктора Япринцева из Самары баланс таков: +3 =2 -1, и еще одно поражение (от столичного «Спартака») - в кубке.

